



# СОВЕТ НАЗЫВАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

## РЕШЕНИЕ

от

г.

№

г. Называевск

Об отчете председателя Совета Называевского муниципального района за  
2019 год.

Заслушав и обсудив отчет председателя Совета Называевского муниципального района Н.А. Ситникова о работе Совета Называевского муниципального района за 2019 год, (информация прилагается) Совет Называевского муниципального района РЕШИЛ:

1. Принять к сведению отчет о работе Совета Называевского муниципального района (далее Совет) за 2019 год.

2. Работу Совета за 2019 год признать удовлетворительной.

3. Направить работу Совета в 2020 году на :

- создание благоприятных условий для социально-экономического развития района;

- реализация мер, направленных на увеличение налоговых и неналоговых доходов;

- повышение эффективности управления муниципальным имуществом;
- участие в федеральных и областных целевых программах, обеспечения их софинансирования.

4. Постоянным комиссиям Совета Называевского муниципального района:

- усилить контроль за исполнением решений Совета Называевского муниципального района по вопросам, касающимся основных направлений жизнедеятельности района;

- в полной мере реализовывать право законодательной инициативы Совета.

5. Депутатам районного совета:

- активизировать работу на избирательных округах, своевременно реагировать на обращения граждан, принимать эффективные меры по решению возникающих вопросов;

- отчитываться о своей работе перед избирателями;

- принимать активное участие в сходах граждан.

Зам. Председателя Совета  
муниципального района

С.А.Доценко

Уважаемые депутаты, уважаемые участники расширенного заседания Совета!

В соответствии с Уставом, регламентом работы на Ваше рассмотрение предлагается отчет о работе Совета муниципального района за 2019 год и задачах на предстоящий период.

Особенность текущего года состоит в том, что в сентябре заканчиваются полномочия депутатов 5-го созыва и предстоит провести очередную избирательную кампанию. В течение всего периода депутатский корпус практически не претерпел изменений, за исключением Петренко Дмитрий Константинович, который был избран депутатом Омского городского Совета. Поэтому в сентябре 2018 года состоялись дополнительные выборы, депутатом была избрана Оксана Викторовна Яблонских, таким образом, Совет Называевского муниципального района, на протяжении всего созыва, осуществлял свои полномочия в полном составе.

Работа Совета Называевского муниципального района была направлена на исполнение в полном объеме своих полномочий, определенных федеральным законом № 131 – ФЗ «Об общих принципах организаций местного самоуправления Российской Федерации».

Согласно плана работы, рассматривались вопросы, связанные с принятием и корректировкой бюджета, по этим же вопросам проводились публичные слушания.

Одно из направлений работы представительного органа власти осуществление контроля за исполнением ранее принятых решений и эффективности работы депутатов на округах.

В 2019 году заслушаны отчеты Главы муниципального района, председателя Совета, председателей всех постоянных комиссии, депутатов Шнайдер Л.В., Хасеновой О.Н., Зазявы Г.Н..

Работа Совета муниципального района проходила в тесном и конструктивном сотрудничестве с Администрацией Называевского муниципального района, надзорными органами. Задача всех ветвей власти создать благоприятные условия для жизни населения района, экономического и социального развития.

Несмотря на негативные факторы, связанные с погодными условиями прошедшего года, которые не могли не сказаться на развитии экономики, в районе сохраняется стабильная обстановка в жизнеобеспечивающих отраслях. В полной мере выполняются социальные обязательства.

Глава района, его заместители, специалисты Администрации принимают активное участие на всех заседаниях Совета и постоянных комиссий.

План работы за прошедший год выполнен полностью. В 2019 году проведено 16 заседаний, на которых принято 56 решений. Абсолютное большинство решений носят нормативный характер (34), остальные касаются контрольной деятельности.

Особое внимание уделялось социальному блоку вопросов, совершенствованию нормативно-правовой базы, бюджетно-экономической политики. В течение прошедшего года принято 16 решений, связанных с внесением изменений и дотацией в бюджет района.

В пределах своих полномочий депутаты участвуют в подготовке вопросов, при необходимости по ряду нерешенных проблем проводят проверки, выносят рекомендации и добиваются их неукоснительного исполнения. Средняя явка на заседания Совета и постоянных комиссий последние годы остается стабильной и составляет около 88,4%, что выше уровня прошлого года.

С целью более полного изучения вопроса и учета мнения граждан мы все чаще используем такую форму работы как социологический опрос населения. Так за прошедший год было проведено два опроса, при оценке деятельности работы отделения полиции и выполнении программы «Формирование комфортной городской среды».

Традиционно в январе прошлого года были рассмотрены итоги оперативно-служебной деятельности отделения полиции. В принятом решении наряду с положительными моментами указывалось на ряд существенных недостатков, среди которых: низкая укомплектованность кадрами участковых уполномоченных,

решение задач по повышению ответственности сотрудников внутренних дел, низкая эффективность работы сотрудников ППС. Из анализа статистических данных следует, что, по итогам 2019 года, произошли некоторые положительные изменения. В частности в два раза снижен некомплект участковых инспекторов, произошло снижение преступности на 11,5%, в том числе уменьшилось количество тяжких и особо тяжких преступлений.

За прошедший год на территории района не допущено преступлений связанных с причинением тяжкого вреда здоровью, изнасилования, разбоев, хулиганства, кражи автотранспортных средств.

Во исполнение решения Совета Называевского муниципального района № 327 от 30.01.2019 года отмечается, что более чем в 2 раза увеличилось количество государственных услуг оказываемых населению, в том числе в электронном виде, при стопроцентной удовлетворенности.

Вместе с тем, мониторинг выполнения подпрограммы «Профилактика правонарушений, предупреждение терроризма, экстремизма и обеспечение безопасности дорожного движения в Называевском районе», показывает, что имеется ряд существенных проблем. При высоком удельном весе преступлений совершенных лицами в состоянии алкогольного опьянения, росте преступлений совершенных в общественных местах, данная программа не предусматривает реализацию мероприятий по оборудованию мест массового пребывания граждан системами видеонаблюдения. В стороне от решения данной проблемы оказалась Администрация города. Самокритично нужно признать, что при молчаливом согласии районного Совета, финансирование данной подпрограммы сократилось более чем в 2 раза. Необходимо поправить ситуацию уже в ближайшее время.

В рамках рассмотрения вопроса на совместном заседании районного и городского совета «О муниципальном земельном контроле на территории города Называевска», в мае 2019 года, депутаты обратили внимание городской Администрации на необходимость

постановлении на учет и приведении в надлежащий вид автостоянки, расположенную в районе Центральной районной больницы города Называевска. По информации Главы города Называевска В.В.Лупинос, автостоянка поставлена на кадастровый учет 30.08.2019 года, осталось навести там порядок и благоустроить территорию.

На заседаниях Совета Называевского муниципального района также были рассмотрены вопросы:

- «О реализации программы «Доступная среда» на территории Называевского муниципального района»;

- «О реализации подпрограммы "Содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создание условий для развития малого и среднего предпринимательства" муниципальной программы «Развитие экономического потенциала на 2014-2020 гг.»;

- «О работе ПАО «Ростелеком» и повышении качества обслуживания населения Называевского муниципального района»;

- «Об организации регулярных пассажирских перевозок в Называевском муниципальном районе »;

- «О предоставлении муниципальных и государственных услуг по принципу «Одного окна»;

- «О развитии дошкольного, дополнительного образования на территории района»;

- «О ходе выполнения подпрограммы «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций «Обеспечение безопасности населения» и другие.

Как видите некоторые вопросы очень сложные, но они актуальны и от их решения зависит комфортность проживания наших избирателей. По некоторым вопросам пришлось, обращаться к Губернатору и депутатам Законодательного собрания, хотя результативность этих обращений пока не оправдывает наших ожиданий. Много нареканий вызывает связь, хотя мы видим что «Ростелекомом» предпринимаются определенные меры по исправлению ситуации.

Районный Совет обратился в Законодательное Собрание Омской области с инициативой внести изменения в Закон Омской области «Об административно-территориальном устройстве Омской области и порядке его изменения», в результате из перечня исключены два населенных пункта района: Ереминская база и железнодорожный блокпост 47.

Следует отметить, что абсолютное большинство депутатов активно, добросовестно и продуктивно работают на своих избирательных округах, внимательно относятся к решению возникающих вопросов. Сегодня с этой трибуны хочется сказать слова благодарности депутатам Ивановой Л.Н., Доценко С.А., Шнайдер Л.В., Фатьяновой Т.М., Блинову В.Г., Костюкову М.Ф., Хасеновой О.Н., Яблонских О.В., Ефименко В.М. и другим. Более активно стала использоваться такая форма работы, как депутатский запрос.

Всего в адрес депутатов Совета Называевского муниципального района, за прошедший год, поступило 45 обращений, в том числе 12 письменных, 32 из них решены положительно, по 9 даны разъяснения, 4 были переадресованы в различные инстанции.

При районном Совете работает общественная приемная, в том числе депутата Государственной Думы Гошушко Андрея Ивановича. От имени депутата прием ведет Хасенова Ольга Николаевна, в течение отчетного периода поступило 24 обращения граждан, по 8 приняты положительные решения, остальные вопросам находятся на контроле.

В плане взаимодействия и оказания методической и практической помощи уже несколько лет подряд практикуются совместные заседания с Советом города Называевска и сельских поселений.

Анализируя работу Советов сельских поселений Называевского района необходимо отметить, что в течение прошедшего года проведено 226 заседаний, рассмотрено более 600 вопросов абсолютное большинство из них касалось финансово-бюджетной и социальной сферы. Согласно требованиям Законодательства все Гла-

вы поселений отчитались перед своими советами о своей работе и работе Администраций.

Серьезное внимание на уровне районного Совета уделяется качеству нормотворчества, подтверждение этого, тот факт, что в прошедшем году не было внесено ни одного протеста прокурора в адрес Совета, поступила одна нормотворческая инициатива. Несмотря на то, что наблюдается тенденция снижения количества протестов прокурора на принятые решения в сельских поселениях (135-2017, 95-2018, 69-2019 годах) обстановка остается сложной. За прошедший год, как я уже говорил, поступило 69 протестов и 29 представлений в советы поселений. Лидером в этом вопросе остается Покровское поселение, 16 и 13 соответственно. В этой связи необходимо уделять особое внимание соблюдению законодательства. Районный Совет, отдел правового обеспечения стараются оказывать методическую помощь, так в октябре под эгидой областного Законодательного Собрания состоялся обучающий семинар с руководителями и специалистами органов местного самоуправления Называевского муниципального района.

В 2019 году, как и раньше, депутаты принимали участие в сходах граждан в сельских поселениях.

Открытость работы Совета обеспечивается через средства массовой информации. Наиболее важные решения публикуются в «Муниципальном вестнике», на страницах газеты «Наша Искра», официальном сайте Администрации района.

Уважаемые депутаты и приглашенные! Текущий год юбилейный, мы отмечаем 75 ление Победы в Великой Отечественной войне, в этом же году исполняется 110 лет со дня образования города Называевска. Нам необходимо закрепить все положительные тенденции, продолжить свершение добрых дел для наших ветеранов, да и всех избирателей.

В сентябре состоятся выборы в местные органы власти, это серьезное испытание на прочность всех структур власти. Поэтому обращаюсь с просьбой к Вам коллеги, не забывать о том, что наша с вами повседневная деятельность должна строиться во благо жи-



телей района, наших избирателей. Все мы понимаем, что работа с людьми каждый день с утра и до вечера – это тяжелая доля. Но мы должны чувствовать, понимать людей, сопереживать им, знать их заботы и тревоги, и тем более, никогда не допускать высокомерного отношения, чванства, неуважения к гражданам, ни в словах, ни в делах.

Желаю все нам и дальше слаженно работать, в первую очередь депутатскому корпусу, Администрации района, общественным организациям по совместному решению вопросов местного самоуправления.

Председатель  
Н.А.Ситников

Совета